Верховному муфтию, Председателю Центрального Духовного Управления мусульман России Шейху-уль-Ислам 
ТАЛГАТУ САФА ТАДЖУДДИНУ

Глубокоуважаемый Талгат-хазрат !
От имени руководства Удмуртской Республики примите искренние поздравления с главным праздником последователей Ислама Курбан-байрам.
Жизнь в современном мире далека от спокойствия. Люди всех стран ходят спокойно жить и работать, воспитывать детей, творить добрые и полезные дела. Но это светлое бытие прерывают разгул стихии, трагические противостояния на национальной и религиозной почве, политические конфликты, экономическое противоборство. В этой вселенской битве Добра и Зла идет испытание на прочность, верность вековым духовным традициям, готовность принести себя в жертву во имя благих целей. Это страшное противостояние сегодня происходит на Ближнем Востоке, там, где начиналась история рода человеческого.
Наши мусульмане в этих события не сторонние наблюдатели. Они стараются ответить боевикам и разрушительной идеологии словом и делом, нередко становясь жертвами террористов. Но на смену им приходят другие, такие же настоящие верующие и патриоты. Силы Зла сильны и многолики, их лукавые призывы уже погубили немало молодёжи. Но мы верим, что объединёнными усилиями нам удастся достойно ответить на этот вызов и одолеть врагов человечества. 

Благодарим Вас, Талгат-хазрат,  за неустанное духовное служение на общее благо, за Вашу высокую жертвенность, многолетние труды во имя сохранения межнационального и межконфессионального доброго взаимодействия в регионах России.
Пусть богоугодные деяния наших последователей Ислама будут и далее укреплять традиционное конфессиональное пространство  Российской Федерации.
Временно исполняющий обязанности 

     Главы Удмуртской Республики                                   А.В.Бречалов

г.Ижевск,

1 сентября 2017 г.
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